
１　施設名　　　 長沢村岡公園水泳プール

２　回答者数 96人

３　集計結果 下記のとおり

（１）職員の接遇について

（２）監視員について

（３）施設の管理等について

（４）全体の印象について

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計

回答者数 83 8 0 0 5 96

割合 86.5% 8.3% 0% 0% 5.2% 100%

令和４年度　施設利用者アンケート　集計結果
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(2)言葉づかい
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(4)態度・対応
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(1)集中して監視しているか

(2)適切な場所で監視しているか

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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(1)利用場所の清掃について

(2)更衣室やトイレの清潔さについて

(3)施設内の案内表示について…

(4)施設の安全性について
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（５）意見及び要望など（主な内容）

【感想】

○ スタッフの方が親切丁寧で気持ちよく利用できました。（２件）

○ 楽しく利用させていただきました。ありがとうございました。（13件）

○ とても使いやすくて、このプールにいてすごく楽しいと思ったし、不快に思ったことはない！！ありがとうございました！！

○

○ コロナでどこへも行かれなかったので、プールを利用でき良かったです。（３件）

○ 久しぶりに利用しました。森の中で泳いでいるような気持ち良さでした。また利用します。（３件）

○ 更衣室、プールとても清潔です。また、うき輪、ビート版の貸し出しありがたいです。ありがとうございました。

○ 家族で楽しく遊ばせてもらいました。ありがとうございました。いつまでも、なくならないでほしいです。（３件）

○ 是非、今後も継続して開いて欲しい。身近な水泳教育に大変役に立っている。

【意見・要望】

○ 小学校が使用する際、一般は入れないとの事なので、ホームページにその予定が載っているとありがたいです。

⇒ ホームページの専用使用状況に掲載しておりますので、ご確認をお願いします。

○ 水泳帽なくてよい。

⇒ 公園水泳プールでは、水泳帽の着用は任意ですが、事故防止と水質維持のため着用をお願いします。

○

○ トイレが洋式なら尚良い。

○ 更衣室、古さが目立つが掃除は良く出来ているように思います。

⇒ 公園水泳プールは、横須賀市の施設であるため、頂いたご意見は横須賀市へお伝えします。

昔は子供の付添いで来ていました。今日は孫の付添です。時間制限がなくなったことにビックリです。親切にしていただき感謝で
す。

難しいと思いますが子供には和式トイレができないので導入の検討をお願いします。ちょうどよい遊ぶ場所がありうれしいです
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